

**ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ**

**ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΠΕΜΠΤΗ**

**20 ΜΑΪΗ**

**Κάτω τα χέρια  
από την Κοινωνική  
Ασφάλιση**

**ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ!**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ 11:00 ΠΜ**

# **ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ: Αδιαπραγμάτευτο αποθεματικό των Εργαζομένων**

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ σας καλούν σε πανεργατική συστράτευση και συμμετοχή στην 24ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την ΠΕΜΠΤΗ 20 Μαΐου 2010, για την ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ του ΔΗΜΟΣΙΟΥ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ χαρακτήρα της ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.

Τα συνδικάτα απορρίπτουν ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ το Σχέδιο Νόμου της Κυβέρνησης και της Τρόικας (Ευρ. Επιτροπή, ΕΚΤ, ΔΝΤ) γιατί αλλοιώνει, ανατρέπει και υποβαθμίζει τα κοινωνικά χαρακτηριστικά της ασφάλισης και τα δικαιώματα των ασφαλισμένων.

- 1) Ακολουθεί την παλιά χρεοκοπημένη συνταγή μείωσης των Συντάξεων υλοποιώντας τον Νόμο Πετραλιά με αύξηση των ορίων ηλικίας (ειδικότερα στις γυναίκες και στους νέους) ως τη μόνη λύση για την αντιμετώπιση των ελλειμμάτων και της βιωσιμότητας του συστήματος.
- 2) Το κράτος περιορίζει και συρρικνώνει δραματικά την προοπτική και τις υποχρεώσεις του για την χρηματοδότηση του ασφαλιστικού συστήματος.  
Ειδικότερα για τις Νέες Γενιές η κρατική χρηματοδοτική συμμετοχή περιορίζεται στο ελάχιστο ποσό το οποίο και αυτό τίθεται υπό «αυστηρές» προϋποθέσεις που φτάνει στα όρια της ακύρωσης. Εντάσσει του νεοπροσληφθέντες του Δημοσίου στο ΙΚΑ με κίνδυνο κατάρρευσης του Ιδρύματος και της Ασφάλισης του Δημοσίου.
- 3) Μειώνει τις συντάξεις έως και 15%, οδηγεί το ποσοστό αναπλήρωσης στο 65%, καταργεί τις κατώτατες συντάξεις και οδηγεί τους συνταξιούχους της χώρας μας σε ακόμα χαμηλότερη θέση.
- 4) Αυξάνει έμμεσα τον εργασιακό βίο από 2 έως 7 χρόνια για όλες τις κατηγορίες ασφαλισμένων ακόμα και στα ΒΑΕ και ιδιαίτερα των γυναικών στο δημόσιο από 5 έως 15 χρόνια.
- 5) Επαναφέρει το ΛΑΦΚΑ, δηλαδή την εσωτερική αναδιανομή εισοδήματος μεταξύ των συνταξιούχων, η οποία σε συνδυασμό με τις υπόλοιπες περικοπές, οδηγεί σε ένα ακόμη πιο φτωχό σύστημα για τους υπάρχοντες συνταξιούχους αλλά και για τις επερχόμενες γενιές.
- 6) Αφήνει δεκάδες σκόπιμες ασάφειες και εξουσιοδοτικές διατάξεις, για να ρυθμιστούν τεράστιας σημασίας και σπουδαιότητας θέματα με Υπουργικές αποφάσεις.  
Οι εργαζόμενοι, οι Συνταξιούχοι, οι άνεργοι αρνούνται να πληρώσουν για ακόμα μια φορά τα εγκληματικά πολιτικά και ασφαλιστικά λάθη των κυβερνήσεων, με μειώσεις των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών τους δικαιωμάτων και παροχών.

**ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ** και απορρίπτουν τη λογική ότι δεν υπάρχει άλλη λύση για τη σωτηρία του ασφαλιστικού συστήματος, ότι δεν μπορεί να διασφαλιστεί το μέλλον των νέων που αναγκάζονται να δουλεύουν ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ.

**ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΤΑΓΗ** στις παράλογες αντικοινωνικές, και αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις της Κυβέρνησης και των «Τοκογλύφων» δανειστών.

**Λύση ΥΠΑΡΧΕΙ το θέμα είναι αν ΥΠΑΡΧΕΙ πολιτική βούληση.**

Εδώ και χρόνια τα συνδικάτα έχουν καταθέσει ολοκληρωμένη, τεκμηριωμένη και ρεαλιστική πρόταση, που σέβεται και ενισχύει τα δικαιώματα των ασφαλισμένων ενώ ταυτόχρονα εξασφαλίζει την οικονομική βιωσιμότητα του συστήματος.

Το θέμα είναι, ότι αυτή έρχεται σε αντίθεση με τις Νεοφιλελεύθερες συνταγές που έχουν κυρίαρχο στόχο, την ακύρωση κάθε κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης, γιατί αυτές το αντιμετωπίζουν αποκλειστικά ως οικονομικό πρόβλημα, αγνοώντας προκλητικά τον άνθρωπο και τις ανάγκες του!

Προτάσεις ΕΝΙΑΙΕΣ και ΔΙΚΑΙΕΣ ΜΕ ΕΞΙΣΩΣΗ παροχών προς τα πάνω, για όλες τις κοινωνικές ομάδες και όλες τις



# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

κατηγορίες, που δεν θα διαχωρίζουν τους ασφαλισμένους σε «καλούς» και «κακούς» σε πρώτη και δεύτερη κατηγορία πολιτών!

**Καμία ΛΥΣΗ δεν είναι βιώσιμη, σοβαρή και αποδεκτή αν δεν αντιμετωπίζει το πρόβλημα των πόρων-εσόδων όπως:**

- 1) Την εκτεταμένη εισφοροδιαφυγή, τη φοροκλοπή, τη μαύρη και ανασφάλιστη εργασία, που αποτελούν διαχρονικά το τεράστιο πρόβλημα εσόδων.  
Τρόποι και «εργαλεία» να αντιμετωπισθεί υπάρχουν πολλοί και έχουν εφαρμοσθεί αποτελεσματικά στις χώρες της Ευρ. Ένωσης, με θεαματικά αποτελέσματα.
- 2) Την είσπραξη των βεβαιωμένων και καταλογισθέντων ασφαλιστικών οφειλών χρεών σε μεγάλους και ισχυρούς εργοδότες και επιχειρηματίες. Για αρκετούς υπάρχουν και αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις, οι οποίες κατά περίεργο τρόπο δεν ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ!  
Επιτέλους να δοθεί στη **ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ο κατάλογος των οφειλετών** του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ τουλάχιστον για ποσά άνω των 50.000 Ευρώ.
- 3) Τα «κόλπα» των εικονικών πτωχεύσεων μεταβιβάσεων και τις προσχεδιασμένες εισφορο-αποφυγές των ιδιωτών που κατά τα άλλα οι ίδιοι γίνονται πλουσιότεροι, μέσω εξωχώριων εταιρειών και μεταβίβασης των περιουσιακών τους στοιχείων σε τρίτους.
- 4) Τη λεηλασία των Ασφαλιστικών Ταμείων απ' τις ανεξέλεγκτες δαπάνες Υγείας (φαρμάκων, έξω-νοσοκομειακών υπηρεσιών, προσθετικών υλικών κλπ.) που έχουν γίνει η μεγαλύτερη πληγή σπατάλης.
- 5) Την αποτελεσματική αξιοποίηση των αποθεματικών και της ακίνητης περιουσίας των Ασφαλιστικών Ταμείων, που απαξιώνεται ανεκμετάλλευτη.
- 6) Τη συνεπή καταβολή των υποχρεώσεων του Κράτους προς τον κλάδο σύνταξης και υγείας των Ταμείων, τα χρέη του οποίου έχουν ξεπεράσει τα 8 δισ. €.
- 7) Την άντληση πρόσθετων πόρων από χρηματιστηριακές δραστηριότητες, την κίνηση κεφαλαίων, τα τυχερά παιχνίδια, την εκποίηση δημόσιας περιουσίας κλπ.
- 8) Την ίδρυση ειδικής Τράπεζας Ασφαλιστικών Ταμείων για την αξιοποίηση των αποθεματικών, των διαθέσιμων, των συνταξιοδοτικών λογαριασμών και πράξεων.

**Η ΓΣΕΕ, Η ΑΔΕΔΥ ΚΑΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΑΠΑΙΤΟΥΝ:**

→ **ΔΗΜΟΣΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ - ΙΣΧΥΡΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ** που θα ενισχύει την κοινωνική συνοχή, τους οικονομικά αδύνατους, τους απλούς ανθρώπους του μόχθου.

**ΠΡΩΤΑ ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ και οι ΑΝΑΓΚΕΣ του  
ΟΧΙ ΣΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ**

**ΑΥΞΗΣΗ & ΟΧΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε!**

Όλοι στην Συγκέντρωση των Συνδικάτων

**ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2010 ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ ώρα 11.00 π.μ.**

**ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΝΙΚΗ**

**ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ**

**ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΠΕΜΠΤΗ**

**20 ΜΑΪΟΥ**

**Ανεργία  
Λιτότητα  
Περικοπές  
Ακρίβεια**

**ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΑ!**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ 11:00 ΠΜ**